
Саша Јанковић: Цела Србија је згрчена и бесна сем оних који краду и лажу грађане - на врху плива Вучић
петак, 17 новембар 2017 15:37

 Цела Србија је згрчена и бесна.

  

  Ако погледате око себе, видећете да је цела Србија згрчена и бесна, сви сем оних који
краду и лажу грађане и народ и који нам се подсмевају, каже за Данас Саша Јанковић,
лидер Покрета слободних грађана, појашњавајући свој твит од пре неколико дана који је
у широј јавности изазвао неразумевање написаног и подсмехе многих.   

Јанковић је у твиту написао: "Цело поподне у хотелској соби у центру Беча згрчен од
стреса и беса на себе што остајем у овоме. У тој мери бесчасних, подлих, лоших људи ни
у једној људској делатности нисам срео, а радио сам у разним пре овога, упознао све.
Неповлачење, непредаја. Инат. Добри људи. Циљ". Јанковић за наш лист наводи да то
како се данас свако од нас у Србији осећа, без обзира колико новца има, одређује нас
као људе.

  

- А прво си човек, па онда све остало. Не може лош човек бити добар политичар, сем за
себе. А као политичар, знам шта ми је чинити - растерати политичке грабљивице и
лешинаре са власти, бити без компромиса са таквима са било које стране, вратити
људско обличје у политику и окренути је човеку и животу. Вратити осмехе на лица. Када
вратимо социјалну и правну сигурност, заштиту здравља и образовање за све,
равноправност пред законом, сузбијемо галопирајућу корупцију и криминал, избацимо
партије из државних служби, дамо домаћој привреди најмање једнаке шансе као и
страним инвеститорима, неће више Србија бити згрчена и бесна - каже он. Како додаје,
"цео живот се бавим институцијама и правом и знам да ово није питање другачијег
Устава и боље написаног програма, већ људи".

  

- Не постоји закон који људе који неће да га спроведу, а имају власт, може да спречи да
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га обесмисле. Кршење Устава не решава се новим Уставом, ни закона новим законом.
Већина наших закона имају солидна решења, примена је наказна. Због погрешних људи,
не решења. Дакле, грч ћемо излечити, усправиће се поново ова земља, али бес ћемо овај
пут паметније искористити него после 2000. године - сматра Јанковић, алудирајући на
смену власти Петог октобра 2000.

  

Ипак, део корисника Твитера, јавности, па и његових поклоника, али и део медија није
баш овако разумео оно што је Јанковић написао, па су написано називали
будалаштинама, патетиком, Јанковића неприлагођеним, исмевали га што потенцира то
да се налази у центру Беча, а не на некој периферији...

  

Политички аналитичар Бранко Радун је навео да Јанковић под хитно треба да отпусти
постојеће саветнике и да ангажује оне који знају посао. "Ако је потребно, могу и ја да
помогнем јер ово је благо речено катастрофа", понудио се Радун. Редитељ Срђан
Драгојевић је пак написао: "Ценим Вашу изјаву - налазим у њој и могућност за висок
степен идентификације. Током три године у политици постављао сам себи ова питања
свакодневно. Разумем и подсмех многих на овој мрежи - навикли да се "аутентичне"
емоције испољавају само у реалитy-ју, те на 'емоције' диктатора".

  

На питање како види то што га многи нису разумели, он одговара да га је разумео
највећи део људи, јер се тако и они осећају.

  

- То не значи да се том осећају смемо препустити, али констатовати зашто смо овде где
јесмо и како то људски изгледа мањи је ваљда грех од навикавања и прилагођавања. На
врху твари коју сам описао плива Вучић, то је његово природно окружење и међу
таквима је без премца, ја нити желим нити могу нити треба да се томе учим. Није он,
такав какав јесте, испливао на врх српске политичке лиге случајно и привукао себи баш
оне које је привукао, не даје им простор грешком. Не играм у тој лиги, заправо, не бавимо
се истим спортом. Прилагођавање у лошој средини је квалитет само до одређене
границе, после тога је знак слабог карактера. Ово мора да нам изазива осећај мучнине и
отпора - закључује Јанковић.

  

Реакција Јешића и Живковића
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Ни политичари нису остали имуни па је посланик ДС Горан Јешић на свом Твитер налогу
од председника Нове странке Зорана Живковића тражио да предлог закона о
обавезном лекарском прегледу државних функционера допуни истом обавезом и за
"лидере" опозиције, јер је то неопходно. Живковић се сложио.

  

(Данас)
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